Ha M a BC oldal B vagy C végpontjaba esik, akkor NV a C| ill. D ponttal azonos, az M N egyenes pedig nem mas,
mint a BC, ill. a C'D oldalegyenes. Ezekben az esetekben sziikségtelen mer6legest szerkeszteniink az M N egyenesre,
hiszen a négyzet szomszédos oldalai merdlegesek egymasra.

Legyen marmost M a BC' oldal bels6 pontja. Ekkor az N is bels¢ pontja a C'D oldalnak, hiszen M AC< < 45° <
MAD<. Az AM, AN szakaszok metszéspontjat a BD atloval jelolje P, ill. Q.
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Az MQ szakasz az M (@) egyenes ugyanazon partjan levé A és B pontokbol egyarant 45°-os szog alatt latszik, ezért
az ABM (@ konvex négyszog hurnégyszog. Mivel ebben a B-nél levs szog derékszog, a vele szemben fekvl szoge is
derékszog, vagyis M@ L AN. Hasonl6 médon lathaté be, hogy NP 1 AM.

Az M@ és NP egyenesek R metszéspontja az AM N haromszog magassagpontja, ezért az AR egyenes meréleges
az M N egyenesre. (Az R pont mindig létezik és A-t6l kiilonb6zs, mivel AM N valodi haromszog és MAN<t # 90°).
R megszerkeszthets egyetlen egyenes vonalzé hasznalataval. Ezzel a feladatot megoldottuk.
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